MWKPOPE3LIbI

KNOFF

2R

20 20 KTH1

1
1

0603HaueHue cnaga,
Hanpumep KTH1

Koa Tuna mukpopesua R=Tlpablit | | Kos AnuHbl paboueii
Kon Tun mukpopesua L = Tebiii YacTu pe3sua, MM
1 KoHTypHoe ToYeHue 1 pacTaumBakiie MoXer BbiT | | waw yron gacki B
2 YuCTOBOE KOHTYPHOE TOUEHHe U HeyKasaro | | rpagycax —45 wnu 60.
pacTauuBaHue
3 KoHTypHoe Touenue [JlononHuTenbHasa
4 (HATUe $acoK 1 KOHTYPHOE ToueHMe Kon AMamerpa pesua UH$OpMaLKA o pe3ue.
5 PacraunBanue Koa D, M Yncno 6e3 byks:
6 YHMBepCanbHbIi MHCTPYMEHT 0 1'0 LUMPIHA KaHABKM B MM,
7 CuATue hacok 1 1'5 YMHOXeHHaA Ha 10, niu
8  KaHaBku ) 2'0 pajnyc Npu BepLUnHe B
9 PapuycHble KaHaBKu 3 3'0 MM, YMHOMeHHbIN Ha
A OceBble KaHaBKy 4 4'0 100. bykBbl ¢ uudpamu
B OceBble paguycHble KaHaBKM 5 5'0 — npodunb pe3b6obl 1 eé
C  Iny6okue oceBble KaHaBKM 6 6.0 AManasoH
D KaHaBKu gna Bbixopa pe3bobl 7 7'0
E Pe3bboToueHue 8 8.0
F [Jlon6neHue WNOHOYHbIX Na30B 9 16‘0




KNOFF

KoHTypHOe ToueHue 1 pacTaunBaHue

0603HaueHme k. puamerp R, Mm T, Mm H,mm | [uametp pesua, mm | Pabouas gnuHa, mm | 06wias AnuHa, Mm N
0TBEpCTUA
10(R/L)04 05 1.0 0.05 0.5 0.2 3 4 39 F: m
10(R/L)08 05 1.0 0.05 0.5 0.2 3 8 39 290
11(R/L)10 05 15 0.05 0.7 03 3 10 39
11(R/L)06 10 15 0.10 0.7 03 3 6 39
1(R/L)1010 15 0.10 0.7 03 3 10 39
12(R/L)10 05 2.1 0.05 0.8 0.5 3 10 39
12(R/L)10 10 2.1 0.10 0.8 0.5 3 10 39
12(R/L)05 15 2.1 0.15 0.8 0.5 3 5 39
12(R/1)10 15 2.1 0.15 0.8 0.5 3 10 39
12(R/1)1515 2.1 0.15 0.8 0.5 3 15 39
13(R/L)10 05 31 0.05 13 0.7 3 10 39
13(R/L)15 05 3.1 0.05 13 0.7 3 15 39
13(R/L)1510 31 0.10 13 0.7 3 15 39
13(R/L)22110 3.1 0.10 13 0.7 3 22 47
13(R/L)10 20 31 0.20 13 0.7 3 10 39
13(R/L)1520 3.1 0.20 13 0.7 3 15 39
13(R/L)22 20 31 0.20 13 0.7 3 22 47
14(R/L)10 10 41 0.10 17 0.8 4 10 51
14(R/L)1510 41 0.10 1.7 0.8 4 15 51
14(R/L)22 10 4.1 0.10 1.7 0.8 4 22 51
14(R/L)10 20 41 0.20 1.7 0.8 4 10 51
14(R/L)15 20 4.1 0.20 1.7 0.8 4 15 51
14(R/1)22 20 41 0.20 1.7 0.8 4 22 51
15(R/L)22 10 5.1 0.10 2.1 1.2 5 22 51
15(R/L)30 10 5.1 0.10 21 1.2 5 30 76
15(R/L)10 20 5.1 0.20 2.1 1.2 5 10 51
15(R/L)1520 5.1 0.20 2.1 1.2 5 15 51
15(R/1)22 20 5.1 0.20 21 1.2 5 22 51
15(R/L)3020 5.1 0.20 21 12 5 30 76
16(R/L)15 20 6.1 0.20 2.8 14 6 15 51
16(R/L)22 20 6.1 0.20 28 1.4 6 22 51
16(R/L)30 20 6.1 0.20 2.8 14 6 30 76
17(R/1)22 20 7.1 0.20 33 15 7 22 62
17(R/L)30 20 7.1 0.20 33 15 7 30 62
17(R/L)35 20 7.1 0.20 33 15 7 35 62
18(R/L)15 20 8.1 0.20 3.8 1.6 8 15 64
18(R/L)22 20 8.1 0.20 3.8 1.6 8 22 64
18(R/L)3520 8.1 0.20 3.8 1.6 8 35 76
19(R/L)35 20 10.1 0.20 48 2.0 10 35 73

[9NEIdOdANW




MWKPOPE3LIbI

KNOFF

YucroBoe KOHTYpHOe ToOYeHne N pacTaynBaHne

*8? 0603HaueHme ME:&S::T'::TP R, Mm T, Mm H, mm [Nlnametp pesua, mm | Pabouas gnuHa, MM | 006Las AnvHa, MM

F" /\\/ 24(R/1)2210 4.1 0.10 1.8 0.8 4 22 51
3 H 24(R/L)1020 41 0.20 18 08 4 10 51
24(R/L)1520 4.1 0.20 1.8 0.8 4 15 51

24(R/1)22 20 4. 0.20 1.8 0.8 4 22 51

25(R/L)1520 5.1 0.20 23 1.0 5 15 51

25(R/L)2220 5.1 0.20 23 1.0 5 22 51

26(R/L)1520 6.1 0.20 2.8 14 6 15 51

26(R/L)22 20 6.1 0.20 28 14 6 22 51

26(R/L)30 20 6.1 0.20 2.8 14 6 30 58

28(R/L)22 20 8.1 0.20 38 1.6 8 22 64

28(R/L)27 20 8.1 0.20 3.8 2.0 8 35 64

0603HaueHue Ml;:.BSprTMMETp R, Mm T, Mm H, Mm [Jnametp pesua, mm | Pabouyas gnuHa, MM | 06was AnuHa, MM
33(R/L)1005 3.1 0.05 13 0.4 3 10 39
33(R/L)1505 31 0.05 13 0.4 3 15 39
34(R/L)1010 41 0.10 17 0.5 4 10 51
34(R/L)1510 41 0.10 1.7 0.5 4 15 51
35(R/L1515 5.1 0.15 2.1 0.7 5 15 51
35(R/L)2215 51 0.15 2.1 0.7 5 22 51
36(R/L)1515 6.1 0.15 2.8 0.9 6 15 51
36(R/L)2215 6.1 0.15 2.8 0.9 6 22 51
38(R/L)2220 8.1 0.20 3.8 1.1 8 22 64
0603HaueHme ME:;S;:TMM:W R, Mm T, Mm Yron [Jnamerp pesua, mm | Pabouyas gnuHa, MM | 06was AnHa, MM
46(R/L)90 20 51 0.2 23 45 5 15 51
46(R/L)60 20 5.1 0.2 23 60° 5 15 51
46(R/L)90 40 6.1 0.4 23 45 6 22 51
46(R/L)60 40 6.1 0.4 23 60° 6 22 51




KNOFF

PactauuBaHue

0603HaueHme k. puamerp R, Mm T, Mm [Ninametp pe3ua, mm | Pabouas gnnHa, mm | 06was AnuHa, MM f

0TBEpCTUA
50(R/L)04 05 1.0 0.05 0.5 3 4 39 b
50(R/L)06 05 10 0.05 05 3 6 39 R 7
51(R/L)06 10 15 0.10 0.7 3 6 39
52(R/L)1005 2.1 0.05 0.8 3 10 39
52(R/L)0515 21 0.15 0.8 3 5 39
52(R/L)1015 2.1 0.15 0.8 3 10 39
53(R/L)1005 3.1 0.05 13 3 10 39
53(R/L)1505 3.1 0.05 13 3 15 39
53(R/L)1010 3.1 0.10 13 3 10 39
53(R/L)1510 3.1 0.10 13 3 15 47
53(R/L)1020 3.1 0.20 13 3 10 39
53(R/L)1520 3.1 0.20 13 3 15 39
54(R/L)15 05 4.1 0.05 1.7 4 15 51
54(R/L)1010 4.1 0.10 1.7 4 10 51
54(R/L)1510 4.1 0.10 17 4 15 51
54(R/L)2210 4.1 0.10 1.7 4 22 51
54(R/L)1020 41 0.20 17 4 10 51
54(R/L)1520 4.1 0.20 1.7 4 15 51
54(R/L)22 20 41 0.20 17 4 22 51
54(R/L)3020 4.1 0.20 1.7 4 30 59
55(R/L)15 05 5.1 0.05 2.1 5 15 51
55(R/L)1510 5.1 0.10 2.1 5 15 51
55(R/L)2210 5.1 0.10 2.1 5 22 51
55(R/L)3010 5.1 0.10 2.1 5 30 76
55(R/L)1520 5.1 0.20 2.1 5 15 51
55(R/L)22 20 5.1 0.20 2.1 5 22 51
55(R/L)3020 5.1 0.20 21 5 30 76
56(R/L)15 05 6.1 0.05 2.8 6 15 51
56(R/L)22 05 6.1 0.05 2.8 6 22 51
56(R/L)1510 6.1 0.10 2.8 6 15 51
56(R/L)2210 6.1 0.10 2.8 6 22 51
56(R/L)15 20 6.1 0.20 2.8 6 15 51
56(R/L)22 20 6.1 0.20 2.8 6 22 51
56(R/L)30 20 6.1 0.20 2.8 6 30 58
56(R/L)35 20 6.1 0.20 2.8 6 35 76
57(R/L)2220 7.1 0.20 33 7 22 62
57(R/L)3020 7. 0.20 33 7 30 62
58(R/L)1520 8.1 0.20 3.8 8 15 64
58(R/L)22 20 8.1 0.20 3.8 8 22 64
58(R/L)35 20 8.1 0.20 38 8 35 76
59(R/L)35 20 10.1 0.20 438 10 35 73

[9NEIdOdANW



MWKPOPE3LIbI

KNOFF

HMBEPCE!’IbeII?I WHCTPYMEHT

C-f—_. _ \4 ‘50 0603HaueHue MZ:EQ:ST'\:;TP R, Mm T, Mm H, Mm [Jnametp pe3ua, mm | Pabouyas gnuHa, MM | 06was AnuHa, Mm
' &P 64(R/L)10 10 4.0 0.10 18 1.1 4 10 51
- 1 64(R/L)1510 40 0.10 18 1.1 4 15 51
i i 65(R/L)10 20 5.0 0.20 23 13 5 10 51
R 65(R/L)1520 5.0 0.20 23 13 5 15 51
66(R/L)1220 6.0 0.20 2.8 15 6 12 58
66(R/L)18 20 6.0 0.20 2.8 1.5 6 18 58
HATUE pacoK
[ ‘ 0603HaueHme Muk. puamerp R T, Mm H,mm | H1,mMm | [lnametp pesua, mm | Pabouas anuHa, mm | 06was AnvHa, MM
. 0TBEpCTUA
F" D*‘ 73(R/L)1020 3.1 0.20 13 0.7 03 3 10 39
R% o H 74(R/L)1520 41 0.20 17 08 0.4 4 15 51
75(R/L)1520 5.1 0.20 2.1 12 0.7 5 15 51
76(R/L)1520 6.1 0.20 2.8 14 0.7 6 15 51
77(R/L)20 20 7.1 0.20 33 15 0.8 7 20 62




KNOFF

06pa6oTka KaHaBO

Mun. gnametp

0603HaueHue S— W, Mm T, Mm H,mm | [luametp pesua, mm | Pabouas gnuHa, Mm | 06wwan AnuHa, Mm )/
83(R/L)1007 31 07 13| 06 3 10 39 P ,
84(R/L)1005 41 0.5 17 0.5 4 10 51 -
84(R/L)1007 4.1 0.7 17 0.6 4 10 51
84(R/L)1010 4.1 1.0 1.7 1.0 4 10 51
84(R/L)1510 4.1 1.0 17 1.0 4 15 51
84(R/L)1015 4.1 1.5 1.7 1.0 4 10 51
85(R/L)1510 5.1 1.0 23 12 5 15 51
85(R/L)2210 5.1 1.0 23 1.2 5 22 51
85(R/L)1515 5.1 15 23 12 5 15 51
85(R/L)2215 5.1 1.5 23 1.2 5 22 51
85(R/L)1520 5.1 20 23 12 5 15 51
85(R/L)2220 5.1 20 23 12 5 2 51
86(R/L)1510 6.1 1.0 2.8 14 6 15 51
86(R/L)1710 6.1 1.0 2.8 1.8 6 17 51
86(R/L)2210 6.1 1.0 28 14 6 22 51
86(R/L)1515 6.1 15 2.8 14 6 15 51
86(R/L)1715 6.1 15 2.8 1.8 6 17 51
86(R/L)2215 6.1 15 2.8 14 6 22 51
86(R/L)1520 6.1 20 2.8 14 6 15 51
86(R/L)17 20 6.1 20 2.8 1.8 6 17 51
86(R/L)22 20 6.1 2.0 28 1.4 6 22 51
87(R/L)1510 7.1 1.0 33 25 7 15 62
87(R/L)2210 7.1 1.0 33 25 7 22 62
87(R/L)3010 7.1 1.0 33 25 7 30 62
87(R/L)1515 7.1 1.5 33 25 7 15 62
87(R/L)2215 7.1 15 33 25 7 22 62
87(R/L)3015 7.1 15 33 25 7 30 62
87(R/L)1520 7.1 20 33 25 7 15 62
87(R/L)2220 7.1 20 33 25 7 22 62
87(R/L)3020 7.1 20 33 25 7 30 62
88(R/L)2210 8.1 1.0 3.8 17 8 22 64
88(R/L)2215 8.1 1.5 3.8 1.7 8 22 64
88(R/L)22 20 8.1 20 3.8 2.6 8 22 64

[9NEIdOdANW



MWKPOPE3LIbI

KNOFF

06pa6oTKa papuycHbIX KAHaBOK

] 0603HaueHue Mui. puamerp R W, mm T, MM H,mm | [nametp pe3ua, vm | Pabouas pnuHa, mm | 06wan gnuHa, Mm
oTBepCTUA
¥ 94(R/L)10 50 4.1 0.50 1.0 17 1.0 4 10 51
F 2 ﬁ—_i" 94(R/L)1075 4.1 0.75 1.5 1.7 1.0 4 10 51
R w 95(R/L)1550 5.1 0.50 1.0 23 12 5 15 51
95(R/L)1575 5.1 0.75 15 23 1.2 5 15 51
95(R/L)15 100 5.1 1.00 20 23 12 5 15 51
96(R/L)15 50 6.1 0.50 1.0 28 1.6 6 15 51
96(R/L)1575 6.1 0.75 15 2.8 1.6 6 15 51
96(R/L)15 100 6.1 1.00 20 28 1.6 6 15 51
97(R/L)2250 7.1 0.50 1.0 33 25 7 22 62
97(R/L)2275 7.1 0.75 15 33 25 7 22 62
97(R/L)22 100 7.1 1.00 20 33 25 7 22 62
D6pa6oTKa 0ceBbIX KAHABOK
0603HaueHue Ml;:ég;l?TMmng W, Mm T, Mm H,mm | [nametp pesua, mm | Pabouas gnuHa, mm | 06wias AnuHa, MM
A4(R/L)157.5 5.0 0.75 1.95/1.75 1.2 4 15 51
A4(R/L)1510 5.0 1.0 1.95/1.75 15 4 15 51
M A4(R/L)1515 5.0 15 1.95/1.75 2.8 4 15 51
A5(R/L)227.5 6.0 0.75 2.45/2.25 12 5 22 51
6.0 1.0 2.45/2.25 1.5 5 22 51
6.0 15 2.45/2.25 25 5 22 51
6.0 2.0 2.45/2.25 38 5 22 51
8.0 1.0 2.95/2.75 15 6 22 51
8.0 15 2.95/2.75 25 6 22 51
8.0 2.0 2.95/2.75 3.0 6 22 51
8.0 25 2.95/2.75 438 6 22 51
8.0 3.0 2.95/2.75 6.0 6 30 58
10.0 25 3.95/3.75 35 8 22 64

0603HaueHue M. puamerp R W, mm T, MM H,mm | Jnametp pesuya, mm | Pabouas anuna, mm | 06wwan gnuHa, Mm
oTBepCTUA
B4(R/L)1550 5.0 0.50 1.0 1.95/1.75 | 12 4 15 51
B4(R/L)1575 5.0 0.75 1.5 1.95/1.75 1.5 4 15 51
B5(R/L)22 50 6.0 0.50 1.0 245225 | 1.2 5 22 51
B5(R/L)2275 6.0 0.75 15 245225 | 15 5 22 51
B5(R/L)22 100 6.0 1.00 2.0 245225 | 25 5 22 51
B6(R/L)22 50 8.0 0.50 1.0 2.95/2.75 | 1.2 6 22 51
B6(R/L)2275 8.0 0.75 15 2.95/275 | 15 6 22 51
B6(R/L)22 100 8.0 1.00 2.0 2.95/275 | 25 6 22 51




KNOFF

06paboTka rny60oKmMX 0ceBbIX KAHABOK|

0603HaueHme k. puamerp W, mm T, MM [Jnamerp pesua, mm | Pabouas AnuHa, mm | 06wwan aanHa, MM RO-2T¥Px2
0TBEpCTUA
(6(R/L)1520 12.0 2.0 17 6 15 64 7 B m
(6(R/L)2220 12.0 2.0 17 6 22 64 F I 3
(6(R/L)2225 12.0 25 2.2 6 22 64
(8(R/L)27 30 15.0 3.0 25 8 27 64
(8(R/L)43 30 15.0 3.0 1.6 8 L] 80
(8(R/L)43 40 20.0 40 1.6 8 3] 80
06pa6oTka KaHaBOK 1A BbIX0fia pe3b6b
MuH. gnametp ”{—3”
0603HaueHme oTBepcTHA R T, Mm H,mm | W,mm | Jnametp pesua, mm | Pabouas anuHa, mm | 06wias AnvHa, Mm
D4(R/L)18 50 4.1 05 1.8 0.8 1.5 4 18 51 F: q
D5(R/L)24 50 5.1 0,5 23 12 15 5 24 51 R—»ﬁL
D6(R/L)27 50 6.1 0,5 28 14 15 6 27 58
Hape3aHue pe3b6b!
HenonHblit npogunb 55°
0603HaueHue Muk. pamerp Avanason aros T,mm | [uametp pesua, mm | Pabouad pnuHa, vm | 06wias AnuHa, Mm
0TBEpCTUA MM HUTOK/toiiM
E3(R/L)15 55A 32 0.5-1.0 48-24 14 3 15 39
E4(R/L)15 55A 4.1 0.5-1.0 48-24 18 4 15 51 \a/
E5(R/L)15 55A 5.1 0.5-1.25 48-20 23 5 22 51
E5(R/L)22 55A 5.1 0.5-1.25 48-20 23 5 15 51
E6(R/L)1555A 6.0 0.5-1.5 48-16 26 6 22 51
E6(R/L)22 55A 6.0 0.5-1.5 48-16 26 6 22 51
HenonHblii npogunb 60°
0603HaueHue M. aamerp Jlanasot waros T,mm | [uametp pesua, mm | Pabouas annHa, MM | 06was AnnHa, MM
0TBEPCTUA MM HUTOK/A0IAM
EO(R/L)05 60A 1.2 0.25-0.35 100-72 0.55 3 48 39
ET(R/L)06 60A 14 0.35-0.45 72-56 0.65 3 6.3 39
E2(R/L)08 60A 2.1 0.45-0.7 56-32 1.0 3 8 39
E3(R/L)15 60A 32 0.7-1.0 32-24 14 3 15 39
E4(R/L)15 60A 41 0.8-1.0 32-24 1.8 4 15 51
E5(R/L)15 60A 5.1 1.0-1.25 24-20 23 5 15 51
E5(R/L)22 60A 5.1 1.0-1.25 24-20 23 5 22 51
E6(R/L)15 60A 6.0 1.0-15 24-16 2.6 6 15 51
E6(R/L)22 60A 6.0 1.0-15 24-16 26 6 22 51
E8(R/L)22 60A 8.0 1.0-2.0 24-13 36 8 22 64

[9NEIdOdANW



MWKPOPE3LIbI

KNOFF

[onHblit npodunb 1S0

Monubiit npodunb UN

\a/

MonHblit npodunb NPT

(= -l‘r
N
Q

MuH. auametp

0603HaueHue JS— [War, mm T,mm | Jnametp pesua, mm | Pabouas anuna, mm | 06wiad annHa, Mm
E3(R/L)101500.5 24 M3x0.5 1.0 3 10 39
E3(R/L)151500.5 32 M4x0.5 14 3 15 39
E3(R/L)151500.7 32 M4x0.7 14 3 15 39
E3(R/L)151500.75 32 M4.5x0.75 14 3 15 39
E4(R/L)151500.5 41 M5x0.5 18 4 15 51
E4(R/L)151500.75 4.1 M5x0.75 1.8 4 15 51
E4(R/L)151500.8 41 M5x0.8 18 4 15 51
E5(R/L)151S01.0 49 M6x1.0 2.2 5 15 51
E6(R/L)221501.25 6.1 M8x1.25 2.8 6 22 51

0603HaueHue M. aamerp War, . T,mm | Jnametp pesua, mm | Pabouas anuna, mm | 06wiad annHa, Mm

oTBepCTUA HUTOK/A0iM
E3(R/L)10 UN32 2.7 6-32 UNC 1.0 3 10 39
E3(R/L)15 UN36 3.2 8-36 UNF 14 3 15 39
E3(R/L)15 UN32 3.2 8-32 UNC 14 3 15 39
E4(R/L)15 UN36 4.1 12-36 UNS 18 4 15 51
E4(R/L)15 UN32 41 12-32 UNEF 18 4 15 51
E5(R/L)15 UN28 4.9 1/4-28 UNF 22 5 15 51
E5(R/L)18 UN20 5.0 1/4-20 UNC 23 5 18 51
E6(R/L)18 UN24 6.5 5/16-24 UNF 2.8 6 18 51
E6(R/L)18 UN18 6.2 5/16-18 UNC 2.8 6 18 51

0603HaueHue Mg:ég;g::w Iile;::ia/;('g.;e:wr, T,mMm | Jnametp pesua, vm | Pabouas anuHa, Mm | 06wias AnvHa, Mm

E6R15 NPT27 59 1/16x27 2.8 6 15 51

1/8x27

0603HayeHMe M::;l;gl\:l:m :e:;ié}:&?\;' T,mm | uametp pesua, vm | Pabouad gnuHa, mm | 06wjad AnuHa, MM

E4R15 ACME16 4.6 1/4x16 18 4 15 51

E6R20 ACME14 6.0 5/16x14 28 6 20 51

E7R22 ACMET2 7.2 3/8x12 33 7 22 62

7/16x12

E8R30 ACME10 10.0 1/2x10 3.8 8 30 76

E9R35 ACMES 125 5/8x8 48 10 35 73

E9R45 ACM6 14.6 3/4x6 4.8 10 45 105

7/8x6
E9R52 ACMES 20.0 15 48 10 52 105




KNOFF

Henontbiii npogunsb TR (o DIN 103)

0603HaueHme M. puamerp | Pe3ea x lar, T,mm | [uametp pesua, mm | Pabouad annHa, vm | 06wias AnuHa, Mm
0TBEPCTYUSA MM
E6(R/L)22TR1.5 6.4 Tr8x1.5 2.8 6 22 51
Tr9x1.5
Tr10x1.5
E7(R/L)25TR2 6.9 Trox2 32 7 25 62
Tr10x2
Tr11x2 §
Tr12x2 g
E7(R/L)35TR3 7.5 Tr11x3 33 7 35 62 =
23 "é
E10(R/L)35TR2 11.0 Tr14x2 48 10 35 73 -
Tr16x2
Tr18x2
Tr20x2
E10(R/L)35TR3 10.5 Tr14x3 48 10 35 73
Tr22x3
Tr24x3
Tr26x3
Tr28x3
E10(R/L)45 TR4 1.5 Tri6x4 48 10 45 105
Tr18x4
Tr20x4
ET0(R/L)55 TRS 11.0 Tr22x5 48 10 55 105
Tr24x5
Tr28x5
Jlon6nexue WNOHOYHDIX Na30B (LIECTUrPAHHDIX
0603HaueHue MQ:QS;ISTMM:TP R T,mm | Pazmep naza (W), mm | [luamerp pesua, mm | Pabouad piuHa, mm | 06wiad annHa, Mm F
F504 02 22 0.05 1.35 2.3-29 5 4.0 51 I
F505 03 29 0.05 135 3.0-4.0 5 55 51 S
F506 04 3.9 0.10 1.35 4.0-5.0 5 6.5 51 B R—
F709 05 49 0.10 135 5.0-8.0 7 9.5 62




